



В следственном управлении по краю подведены итоги проведения единого дня приема граждан

12 декабря 2013, в день 20-летия Конституции России, в следственном управлении СКР по краю, как и в других органах государственной власти, проведен день приема граждан. Прием осуществлялся как заместителем руководителя следственного управления СКР по краю Александром Кондратенко, так и иными работниками управления. В ходе приема, проводимого с 12.00 до 20.00, обратились 22 человека, проживающих в различных районах Краснодарского края. На приеме граждане представили обращения по вопросам, как относящимся к компетенции Следственного комитета РФ (10 обращений), так и по иной тематике. По поступившим обращениям, относящимся к компетенции органов СКР, организовано всестороннее и объективное рассмотрение. По иным вопросам даны как устные, так и письменные разъяснения.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688842>